GIẢI TOÁN LỚP 12: ĐÁP ÁN BÀI 2 TRANG 91 SGK GIẢI TÍCH
Đề bài
Chọn khẳng định sai trong các khẳng định sau đây:
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B)loggr <0&=0<z <1

(C)logia >logib&a>b>0

(D)logia=logibsa=b>0




Hướng dẫn giải.
Sử dụng phương pháp giải bất phương trình logarit cơ bản:
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log,f (z) > log,g(z) &
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Chọn đáp án C

[image: image3.jpg]Inx > 0 <Inx > In1 <& x > 1 ding
vi ham s Inx ludn déng bién nén (A) dang.

x>0
x <1

*log, x < 0.=>1log, x < log, 1 {

< 0<x < 1 nén (B) dung.

icosd: 0 < 2 < 1 nén ham s6 logs x
B
nghich bién, do do:
log: a > log: b& 0<a<bnén (C)sai.
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Ham s6 log, x don diéu trén tap xac dinh nén:

log:a =log: b a=b>0 (D) ding.
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